

52个景点全年不限次畅玩

2023年旅游游园年卡发布

一卡在手,可以全年不限次畅游南京52个旅游景点,尽情欣赏南京四季的风景。1月13日,“乡村振兴FUN肆游宁”2023年南京市旅游游园年卡发布会正式举行。现场,2023年南京市旅游游园年卡正式发布。现代快报记者了解到,和往年的游园年卡相比,2023年的游园年卡增加了多个乡村景点,共包含52个景区(点),售价为260元。

现代快报+记者 胡玉梅 裴诗语

春赏樱,秋天打卡明孝陵,52个景点任你游

春天去鸡鸣寺欣赏樱花烂漫;夏天在平山森林公园与山林为伴,享受天然氧吧;秋天去明孝陵打卡石象路斑斓秋色;冬天漫步在金牛湖风景区漫步栈道之上,感受烟波浩渺……

南京市电子游园年卡管理中心副主任潘俊华介绍,今年,游园年卡共包含明孝陵、灵谷寺、总统府、红山森林公园、金牛湖风景区等共计52个景区(点),与去年相比,今年游园年卡继续深入乡村,正式加入了如南京冶山国家矿山公园、南京平山森林公园、桂子山石柱林、高淳文峰塔等多家景区(点)。但是售价保持不变,依旧是260元。

年卡有效期为开通游园功能日起,为期一年,一年内52个景区(点)正常开园时间(不含夜游),不限次免门票游览。潘俊华透露,哪怕一个景区只去一次,游园年卡的优惠程度大约是门票价格的1.7折。

“当下,本地游成为文旅消费新趋势,推出游园年卡就是希望能够吸引本地和周边游客。游园年卡作为一个载体,不仅能够惠及广大市民,还能直接带动旅游消费。”潘俊华表示,为进一步提升游园年卡黏性,在景点景区的选择上,尽可能地满足不同群体的多样性需求。“比如,小孩子更青睐动物园,

新南京人更喜欢历史底蕴浓厚的景点,摄影爱好者们更偏向出片地,我们希望游园年卡能够更好地满足市民特色化、多层次消费需求,成为本地游的“新标配”。

高淳、金牛湖……越来越乡村景点加入年卡

“山山水水美人和美,大美乐活金牛湖热忱欢迎各位的到来!”“高淳具有山水之秀、文化之韵、和谐之美,欢迎大家来高淳打卡游玩!”现场,六合金牛湖管理办副主任胡志忠、南京旅游公司党组书记、董事长、总经理张敏化身“代言人”,向在座来宾发出诚挚邀约。

2022年,南京市旅游游园年卡积极响应国家乡村振兴政策,在充分调研的基础上,分别在六合、高淳、江宁等区域进行年卡试点工作。2023年,游园年卡继续深入乡村,正式加入了多家旅游景点。胡志忠告诉现代快报记者,金牛湖景区在春节期间将举办民俗闹新春活动,同时,对医务人员施行免票,并且

可以携带两位家属免费游园。



扫码了解2023年南京市旅游游园年卡涵盖景点

温馨提示:年卡仅限景区大门票,不含夜游、二次消费等项目。

购买及办理方式

1. 市民卡开通:市民持南京市社保卡、市民B卡至指定年卡业务网点办理年卡功能开通或续费;
2. 游园专卡办理:市民持本人身份证至指定年卡业务网点办理游园专卡开通或续费;
3. 线上办理:市民可通过“南京游园卡”微信小程序、“我的南京”App的年卡小程序实现线上年卡功能开通或续费。
(年卡线下部分网点不能现场取卡,以现场业务为准。)

年味浓,明孝陵博物馆双展上新

快报讯(记者张然)1月13日,明孝陵博物馆《“对子皇帝”朱元璋·喜滋滋“楹”新年》《我们的节日——博物馆里过大年·千年古韵中国红》两大展览同时开展,讲述对联与“中国红”中的喜庆春节,同时,60多件(套)非遗展品展现浓浓年味,展览将持续至2月20日。

吹糖人、叠元宵、卖花灯,泥塑《金陵琐记》展现着南京春节的热闹街景;脚踏祥云,身着锦衣,“兔儿爷”形象的香包喜庆又吉祥;当云锦碰撞盲盒,不同花色的云锦布料点缀兔耳朵,“锦兔系列”云锦盲盒让人眼前一亮……在《我们的节日——博物馆里过大年·千年古韵中国红》展厅,60多件(套)非遗展品展现浓浓年味。本次展览由江苏省非遗保护协会、明孝陵博物馆主办,围绕“千年古韵中国红”,集中展示了江苏剪(刻)纸、刺绣、香包、泥塑、年画、灯彩等极富年味的传统技艺、传统美术类非遗代表性项目。



明孝陵博物馆双展年味浓 现代快报+记者 施向辉 摄 扫码看视频

春节贴春联,对仗工整、简洁精巧的两行文字中,蕴藏着人们对新年的美好期盼。其实,这个习俗始于朱元璋。现代快报记者从《“对子皇帝”朱元璋·喜滋滋“楹”新年》展览中了解到,作为明朝开国皇帝,朱元璋酷爱对对联,他对对联的发展、普及和繁荣昌盛,起着非常重要的作用。据史料记载,他曾经颁布过一道圣旨,“除夕公卿士庶门上,须加春联一副。”于是,天下人纷纷在自家门前贴上春联,许以吉祥如意。由此,春节贴对联的习俗就流传下来了,直至今天,这个习俗一直没有消失,而明太祖朱元璋也得了个“对子皇帝”的称号。

展览共有三个部分,分别是“总把‘新联’换旧符”“‘对联皇帝’朱元璋”和“巍巍南京明城墙”,为广大游客展现了传承千年的楹联起源和丰富内涵,以及“对联皇帝”朱元璋和南京明城墙的独特风采和传奇故事。

冬季也需防溺水 近期三个孩子落水

快报讯(通讯员于露露 记者刘峻)近日,南京市儿童医院连续收治了三例意外溺水的患儿。

两岁的宁宁(化名)和四岁的珊珊(化名)目前住在该院急诊重症监护室(PICU)。据了解,两人均是在池塘边玩耍时,不小心失足掉进水中。急诊/重症医学科副主任医师刘勇介绍:“这两个孩子落水后发现得及时,虽然上岸后没有了心跳呼吸,但家长立即进行了心肺复苏的急救,孩子当场就恢复了部分意识,送医也比较迅速。”目前宁宁和珊珊经治疗后,情况相对稳定,没有出现严重的脑损伤。但另一个孩子就没这么幸运了。“孩子落水没有被及时发现,救上来后进行了2个多小时的急救,但由于脑缺氧时间过长,最终没能挽回。”刘勇遗憾地说。

冬季发生儿童意外溺水的情况并不罕见。孩子在不明冰面玩耍时意外落水,或是岸边泥土冰冻湿滑,稍有不慎就会滑落,还有些低龄儿童洗澡时在澡盆中溺水。溺水后如果孩子没有心跳、呼吸,应立即实施心肺复苏。

射阳小伙向高淳捐赠122万元物资

快报讯(通讯员王贵桃 邢光理)春节将至,近日,自主创业的射阳小伙邓金鑫情系高淳,奉献爱心,捐赠羽绒服300件,棉衣200件,N95防护口罩14500个,价值380250元。高淳区相关领导向他颁发荣誉证书,并点赞邓金鑫的大爱善举。根据邓金鑫的意愿,高淳区慈善总会当场将棉衣转赠给高淳社会福利院孤残院民和砖墙镇困难群众,让弱势群体温暖过大年。N95防护口罩也现场拨付区防疫指挥部。

据悉,短短两个月内,邓金鑫已先后3次到高淳捐赠物资,累计价值122万元。

全省版分类广告 025-84783581

通知 高鹏 身份证号:32082619XXXXXX1212,于2022年12月15日起旷工至今,多次联系未果,现单位根据劳动法和公司规章制度决定解除与你签订的劳动合同。
江苏领航服务外包有限公司

新冠病毒疫苗,你打了吗?

接种疫苗 利己利他利社会

江苏省卫生健康委员会
江苏省计划生育宣传教育所 设计制作

